

Posudek na bakalářskou práci

<input checked="" type="checkbox"/> posudek vedoucího práce	Jméno posuzovatele: PhDr.Jitka Cintlová
	Datum: 1.9.2009
Autor: Ivana Švadlenová	
Název práce: L ¹ Arche- mezinárodní komunita podporující osoby s mentálním postižením (srovnávací studie)	
<input type="checkbox"/> Práce je literární rešerší <input checked="" type="checkbox"/> Práce obsahuje vlastní výsledky.	
Cíle práce Téma sociální integrace osob s mentálním postižením je stále aktuální a navíc komunitní práce s těmito lidmi v Irsku má delší tradici než u nás.Hlavním cílem práce je porovnání změn rozvoje , které nastaly v průběhu jednoho roku v komunitě L ¹ Arche Kilkenny v Irsku a doplnění kazuistik 2 osob žijících v této komunitě. Stanovila si k verifikaci 2 hypotézy.	
Struktura práce: práce obsahuje část teoretickou i praktickou a je rozdělena do 7 kapitol.1.kapitola se zabývá komunitou L ¹ Arche, její historií, cíli a pilíři. 2.kapitola je zaměřena na chování osob s mentálním postižením a problematiku sociální integrace. 3.kapitola obsahuje charakteristiku o.s.Benediktus. 4.kapitola představuje L ¹ Arche Kilkenny. 5. až 7.kapitoly je věnována prezentaci výsledků výzkumného šetření a jeho shrnutí.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Autorka čerpá z obsáhlého výčtu aktuální odborné literatury a elektronických dokumentů a použité zdroje cituje správně. Kromě toho se opírá o své osobní zkušenosti z práce asistentky osob s mentálním postižením v jedné z těchto komunit.	
Jsou získané vlastní výsledky nebo zvolené téma adekvátně diskutovány? Vlastní výsledky empirického šetření metodou polostandardizovaného rozhovoru s asistenty a zaměstnanci komunity jsou interpretovány přehledně vzhledem ke stanoveným hypotézám. K 1.hypotéze si autorka předem stanovila srovnávací kritéria. Velikost vzorku respondentů (10) neumožňuje vyvození obecnějším závěrů.	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Formální úroveň a úprava práce je dobrá, rozsah práce (68 stran) přiměřený. Jazyková a stylistická úroveň autorky je výborná.	

Splnění cílů práce a celkové hodnocení:

Rozsah teoretické a praktické části práce jsou proporčně vyvážené. Teoretická část obsahuje všechny důležité vstupní informace související s tématem. Cíle a hypotézy v praktické části jsou formulovány srozumitelně a použitou metodou je bylo možné zodpovědět. Vytyčené cíle práce autorka splnila. Práce jako celek je velmi dobrá a její využití je možné hlavně pro danou komunitu.

Otázky a připomínky vedoucího práce nebo oponenta:

Bez připomínek.

Otázka: Popište současný stav o.s. Benediktus v Chotěboři (počty zaměstnanců, klientů, které služby jsou nejvíce využívány, stav budovaného domova atd.)

Návrh hodnocení vedoucího práce nebo oponenta

výborně velmi dobře dobře nevyhověl(a)

Podpis vedoucího práce/opponenta:

Dr. Jilka Šimlová